

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «ТЕКСТИЛЬНИЙ ІНЖИНІРИНГ» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості галузі знань 18 Виробництво та технології Київського національного університету технологій та дизайну

Підготовка сучасних фахівців за освітньо-професійною програмою «Текстильний інжиніринг» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» у галузі знань 18 «Виробництво та технології» у Київському національному університеті технологій та дизайну є актуальною та необхідною для оволодіння глибокими знаннями, базовими й професійними компетентностями в галузі текстильної індустрії у відповідності до індивідуальної професійної підготовки висококваліфікованих випускників та зростаючих потреб на ринку праці.

Особливість освітньо-професійної програми «Текстильний інжиніринг» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості полягає у застосуванні технологій текстильної індустрії (прядіння, ткацтво, в'язання, отримання нетканих матеріалів та композиційних структур), впровадженні ефективних технологічних процесів опорядження й оздоблення текстильних матеріалів та виробів, їх художньо-технологічному проектуванні та техніко-економічному проектуванні виробництва текстилю. Акцент робиться на формуванні та розвитку професійних компетентностей у сфері текстильного інжинірингу; здатності до виробничо-технологічної, організаційної діяльності на підприємствах з виготовлення текстильних матеріалів та виробів різного функціонального призначення, їх опорядження та оздоблення з використанням сучасних технологій.

В освітньо-професійній програмі «Текстильний інжиніринг» наявні всі необхідні компоненти для досягнення якісного результату, а саме мета програми, опис предметної області, основний фокус програми, особливості освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік програмних компетентностей та програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічна мобільність

Важливо зазначити, що до переліку компонентів освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у цикл професійної

підготовки введено розширений перелік дисциплін, що у майбутньому збільшує можливість професійної та творчої самореалізації кар'єрного зростання випускника.

Зважаючи на викладене, вважаю, що дана освітньо-наукова програма «Текстильний інжиніринг» є завершеною та досконалою, містить усі необхідні компоненти для здобуття першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» в галузі знань 18 «Виробництво та технології».

директор ПрАТ «Софія»,
м. Бровари



Handwritten signature of V.G. Chayun

В.Г. Чаюн